
1 

会議録 

会議の名称 令和７年度 第５回西東京市スポ－ツ推進審議会 

開 催 日 時 令和８年３月 18日（水曜日） 

開 催 場 所 書面開催 

出 席 者 （委 員）岡田会長、阿部職務代理、吉田委員、海老沢委員、姉松委員、髙倉委員、澤

井委員、鈴木委員、町田委員、永田委員 

議   題 議題１ 令和７年度第４回西東京市スポーツ推進審議会会議録(案)について 

議題２ 第２期西東京市スポーツ推進計画 令和７年度評価及び令和８年度目標調査

概要(案)について 

議題３ 令和８年度西東京市スポーツ推進審議会開催日程(案)について 

会議資料の 

名   称 

資料１ 令和７年度第４回西東京市スポーツ推進審議会会議録(案) 

資料２-１ 第２期西東京市スポーツ推進計画 令和７年度評価及び令和８年度目標調

査概要(案) 

資料２-２ 第２期スポーツ推進計画 令和７年度評価及び令和８年度目標調査票 

資料３ 令和８年度西東京市スポーツ推進審議会開催日程(案) 

別 紙 令和７年度 第５回 西東京市スポーツ推進審議会(議題・資料の説明) 

別 紙 令和７年度 第５回 西東京市スポーツ推進審議会書面議決書 

記録方法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ☑会議内容の要点記録 

会議内容 

議題１から３について、資料１から３及び別紙を各委員に配布し、期日までに書面議決書を提出して

いただいた。 

 

１ 議題 

【議題１】令和７年度第４回西東京市スポーツ推進審議会会議録(案)について 

（資料１に基づき書面にて説明） 

議題１について、４ページ「３ 報告事項 (1) 公共予約システム(新システムについて)」、会長の

２回目の発言１行目、「稼働率を上げているというこということだった。」を、「稼働率を上げている

ということだった。」に修正し、委員全員から「承認する」との回答があったため、「第４回審議会会

議録（案）」について承認された。 

 

【議題２】第２期西東京市スポーツ推進計画 令和７年度評価及び令和８年度目標調査概要(案)につ

いて 

（資料２-１及び２-２に基づき書面にて説明） 

議題２について、「第２回審議会で確認した事項が解決していれば結構です。」という意見をいただ

き、委員全員から「承認する」との回答があったため、「第２期西東京市スポーツ推進計画 令和７年

度評価及び令和８年度目標調査概要(案)について」について承認された。 

 

【議題３】令和８年度西東京市スポーツ推進審議会開催日程(案)について 

（資料３に基づき書面にて説明） 

 「開始時刻に関してこれまで通りだとありがたい。」、「開催日が水曜にまとまっているのはなぜか。」
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という意見をいただいた。 

 開催日については、小・中・高等学校の校長へ委員委嘱しているため、学校行事等が早く終わり出

席しやすい曜日であることから、水曜日に設定しています。 

 委員全員から「承認する」との回答があったため、「令和８年度西東京市スポーツ推進審議会開催

日程(案)について」について承認された。 

以上 
  


